



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
Campus Universitário "Ministro Petrônio Portella" – Bairro Ininga
CEP 64.049-550 – Teresina – Piauí – Brasil



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 08/2017-PREG, DE 02 DE AGOSTO DE 2017.

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 74/2017-PREG/UFPI, DE 31 DE JULHO DE 2017,
RELATIVO AO RESULTADO FINAL DO PROGRAMA ANDIFES/ SANTANDER/ UFPI
DE MOBILIDADE ACADÊMICA NACIONAL**

A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação da Universidade Federal do Piauí retifica o quadro com a relação das inscrições deferidas do processo seletivo de bolsistas do Programa de Mobilidade Acadêmica Nacional – Convênio ANDIFES/ SANTANDER/ UFPI, tendo em vista o aceite de mais um candidato para participar de tal programa, conforme segue:

Onde se lê:

INSCRIÇÕES DEFERIDAS			
Processo	Candidato	Classificação	IRA
23111.017555/2017-95	Anathielle dos Santos Silva*	1º	9,06
23111.019517/2017-77	Luan dos Santos Mendes*	2º	8,32
23111.017940/2017-32	João Marcos de Sousa Luz	3º	7,92

Leia-se:

INSCRIÇÕES DEFERIDAS			
Processo	Candidato	Classificação	IRA
23111.017555/2017-95	Anathielle dos Santos Silva*	1º	9,06
23111.019517/2017-77	Luan dos Santos Mendes*	2º	8,32
23111.018553/2017-13	Marcos Vinicius Ferreira Martins	3º	7,99
23111.017940/2017-32	João Marcos de Sousa Luz	4º	7,92

*Ressalta-se que está sendo aguardando o posicionamento das instituições de destino acerca do aceite ou não das propostas de mobilidade acadêmica no período 2017.2.

Nelson Juliano Cardoso Matos
Pró-Reitor de Ensino de Graduação/UFPI

